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СВяТО ДЕРЕВ НА чАйЦІ 

Серед підприємств Петропавлівської
Борщагівки, хто найбільше відіграє
роль у розвитку регіону, одне з найвиз-
начніших місць займає гіпермаркет
“Епіцентр”, в якому значна кількість
працюючих – молодь. Вона, як і нале-
жить, відіграє неабияку роль не тільки у
суто виробничих питаннях, а й активна
в спортивно-масовій роботі.

Розповідає генеральний директор С.
А.Роженко:

– Юнаки і дівчата підприємства, – під-
креслив Сергій Анатолійович, – почува-
ються впевнено в колективі. Їм створено
не тільки належні умови роботи, а й вирі-
шуються соціальні питання. Кожна молода
людина повною мірою може самореалізу-
ватися, знайти своє місце в житті.

Зокрема, це стосується занять спортом,
участі в спортивних змаганнях. Приміром,
наша футбольна команда, беручи участь у
першості серед наших підприємств з фут-
болу в нинішньому році зайняла 8 місце
серед майже  3 десятків команд.  Успішно
виступають й пейнтболісти, які стали пере-
можцями чемпіонату Київської області.  

Цікаво, що заняття спортом у нашому
колективі – це не самоціль, а утвердження
здорового спосособу життя. Працюючи

разом, відпочиваючи, створюється непов-
торна атмосфера дружби, взаєморозумін-
ня, що переростає, у разі потреби, в
бажання прийти на допомогу, підставити

плече. А це, погодьтеся, саме той мікроклі-
мат, який виявляє благотворний вплив як
на результати виробничої діяльності, так і
на настрій працюючих у колективі.

Наведу такий приклад. Нещодавно
представник нашого колективу взяв участь
у чемпіонаті Києва з рибної ловлі. І виграв 1
приз, піймавши найбільшого коропа, вага
якого сягнула 9 кілограмів 600 грамів!
Такий успіх колеги радісно зустріли в
гіпермаркеті “Епіцентр” і лауреата привіта-
ли щиро і радісно.

Як я говорив вище, наша молодь завжди
знаходить можливості для самоудоскона-
лення, для заняття в тренажерному залі чи
фітнесом, група якого нараховує лизько 30
осіб. До послугів юнаків і дівчат – бібліоте-
ка, якою скористатися може кожен бажаю-

чий. І це дає можли-
вість розвиватися
всесторонньо.

К о р и с т у ю ч и с ь
нагодою хочу приві-
тати колектив гіпер-
маркету з Днем
молоді і побажати
усім міцного здо-

ров’я, успіхів у роботі й удач у житті.
Михайло ГРИЩЕНКО

молодь “ЕпіцЕнтру”: дух спортивного супЕрництва

Учасники турніру з футболу  – команда “ЕПІЦЕНТРУ”

Володимир Мох зі спортивними
трофеями

Переможець першого чемпіонату з
рибної ловлі Алдошин Сергій

14 травня на житловому масиві “Чайка” пройшла акція
“Свято дерев”, яка була приурочена  до введення в екс-
плуатацію об’єктів нового будівництва, а саме новобудов
– будинків №6  і  №7 по вул. Лобановського.

Роботи з комплексного благоустрою території прово-
дяться не вперше. Вже третій рік мешканці “Чайки”
беруть активну участь у благоустрої території, яка перед-
бачає озеленення пр и         бу  д инкової території та здійсню-
ється за допомогою органів місцевого самоврядування.

Щоб територія була в належному стані, мешканці ком-
плексу беруть активну участь у створенні сприятливого

для життєдіяльності довкілля.
Зокрема, в ході озеленення
території були закуплені у
розпліднику і висаджені різні
види дерев: туї, липи, граби.
Чимало посаджено й квітів: їх
було висаджено в двох роза-
ріях зі ста троянд різних сор-
тів. Деякі мешканці власно-

руч купили і висадили свої
улюблені дерева. Серед них:
канадська ялинка, каштани,
червоний дуб.

Цікавий факт: Анастасія
Шостак зі своїм нареченим
посадили маленьку канадську
ялинку “коніка”. Ця ялинка
добре переносить зиму і стійка
до посухи. Тож побажаємо
молодятам, щоб їх деревце було
не тільки окрасою ландшафту, а

й символом сімейних стосунків, які тільки зароджуються.
Відзначимо й ще одну особливість заходу: під час

“Свята дерев”на комплексі висаджено велику алею ів. Це
власноруч зробив генеральний директор ТОВ “Омокс”
Олексій Кулагін. Дерева були достатньо великі, а тому їх
висадка була не такою вже й легкою. Допомогли у цій
справі агрономи-садівники. 

А от Оксана Кондрашевська – генеральний директор
ТОВ “Укргаз”– висадила “Райські яблучка”. Цей сорт
яблуні дуже полюбляють дизайнери ландшафтів за їх
красу під час цвітіння і декоративність. Адже яблуні гарні
й восени, коли листя дерева набувають яскравого черво-

но-жовтого забарвлення.
Важливо зауважити, що активними учасниками цього

дійства були зовсім юні мешканці ЖК “Чайка”. Маленькі
садівники разом зі своїми рідними брали активну участь
у посадці дерев, зелених насаджень. Безпристрасні
фото зафіксували усю безпосередність дитячої праці. І
радієш з того, що маленькі мешканці “Чайки” теж розу-
міють головну мету цього заходу. Поливаючи дерева,
висаджуючи квіти, вони намагалися допомогати бать-
кам і  внесли радісну нотку у це добреорганізоване свято
– краси і весни.      

Цей захід з озеленення території, який проходить
щовесни, дуже подобається мешканцям.Тому актив-
ність їх завжди висока. А головне – ці акції  дуже згурто-
вують людей, які прагнуть, щоб не тільки у власному
домі було затишно, а й біля будинку, в якому вони
живуть. Та й нові враження від спілкування, згуртована
праця, яка йде всім на користь, єднає. Небайдужість
людей робить цю місцину по-справжньому гарною. 

А хіба може бути щось краще, корисніше і по-людськи
приємніше ніж зробити місце власного проживання
затишним і красивим? Дружити з природою й отримува-
ти задоволення  від створення рукотворного дива, яке
робить життя прекрасним. Щоб на його рівнялися інші,
брали приклад. Це – головні критерії проведеного захо-
ду.  

Тож побажаймо всім мешканцям “Чайки” великого
натхнення і доброго настрою. Хай дерева, які вони поса-
дили з такою любов’ю, віддячать їм красою, затишком і
свіжим повітрям .

Тетяна
СИДОРЕНКО

Віктор Туровський з кубком за
футбольні успіхи

Генеральнийдиректор гіпермаркета
“ЕПІЦЕНТР” Сергій Роженко


